



# 艺考界的一朵奇葩

## ——长沙星苑艺术培训学校特色办学纪实

本报记者 罗一飞

长沙星苑艺术培训学校是一所专门从事播音与主持艺术、影视编导、影视表演专业、考前辅导与培训的学校,坐落在美丽的湘江河畔,毗邻中南大学、湖南大学、湖南师范大学,环境优美,文化氛围浓厚。学校创办于2005年,短短5年时间内,为全国各大艺术院校输送了近千名人才,每届学生的专业联考通过率达98%以上,二本上线率达85%。学校坚持走“小班化、高质量、创品牌、建名校”之路,凭借一流的师资队伍,规范的教学管理、准确的考前定位,低廉的收费标准,极高的升学率等优势。先后被评为高考艺术教育培训示范基地、长沙市最具影响力品牌的十佳影视传媒培训机构。

### 为学生增添羽翼

影视传媒业,是中国21世纪最具发展活力的行业之一。中国经济高速发展促进了文艺影视传媒业迅速成长,影视传媒业已经成为各行各业中的最引人关注的行业。

影视传媒专业为一些成绩不够理想、希望进入大学深造的学生提供了一条捷径,经过系统体系培训,三个月左右就能顺利通过湖南省的专业联考和院校校考,凭专业成绩以比正常文化录取线低100-250分的成绩进入理想大学。

每年,众多的学生怀揣梦想奔赴各地参加专业考试,但由于对艺术院校的考试方式和内容了解甚少,又投师无门,使得很多有潜力的考生名落孙山,在人生的道路上留下遗憾。为此,从事影视传媒工作的聂小忠与两位同行秉着让更多的学生能真正的学好专业,考上理想大学的办学理念,创办了长沙星苑艺术培训学校,为想从事影视传媒的学生们增添羽翼。

### 铸专业师资队伍

自创办以来,长沙星苑艺校始终把教学质量放在首位,坚持“以学生为本,一切为了学生”和“办一流教育,树诚信品牌”的办学宗旨。为提高教学质量,学校打造了以湖南省传媒类专业主考官等多名知名教授为领头人的一支稳定的专业教师队伍,还常年聘请了湖南电视台主持人、编导和省内外艺术院校教授、专家等老师授课。

当前,社会上很多艺考培训班往往以追求经济收益为目的,不论潜质,来者皆收,开大班,开大课,完全不顾艺考的个性化考评的考试特点。但是星苑艺校以“为家长负责、为学生负责”为办学方针,完全摒弃“大班大课”模式,全面推行“师徒式”的高效小班教学。

长沙星苑艺校的各个专业老师通过历



▲ 图为省联考主考官在给学生们进行培训



▲ 图为该校学生在专业训练之余合影  
殷婕妤 摄

年考题分析、应试语言行为技巧等专业分析与讲解,让学生彻底了解和熟悉艺考的过关技巧,并为每个学员设计出符合个人特点的应试过关解决方案。这样为考生节省出考前大量宝贵的时间,让每一位学生以最少的经济费用与时间换取最好的考试成绩。

### 创品牌培训学校

一所优质学校,关键在于办学者的思路与办学方针。长沙星苑艺校自办学以来,致力于走出一条规范、特色、创新的持续、健康发展之路。

长沙星苑艺校现拥有教学楼、住宿楼和食堂。有播音、编导、表演、才艺、形体、上镜、多媒体等教室。教室配有空调、电视机、DVD、投影机等,寝室配有空调、热水器等。为学生提供了优良的学习生活环境。

近年来,学校在加大学校硬件设施建设的同时,不遗余力地狠抓教学质量,办特色教育。学校开设了集训班、周末班、家教班、委培班,对知识点进行细抠、归纳、熟练,按中国传媒大学、浙江传媒大学、湖南师范大学等名牌重点院校标准来培训,以保证在省联考中取得优异成绩,并顺利通过单招考试。老师们在采取理论与实践相结合的教学方式,经常带领学生去湖南卫视等媒体现场观摩学习。

学校长期以来坚持平民化办学,力求让每个有影视传媒梦的学生家庭都能负担

得起。在校学生的专业潜能测试,考试带带队,志愿填报等,学校全程免费跟踪服务。做到了让学生家长放心、安心、舒心。

汗水浇开桃李蕊,心血育出栋梁才。长沙星苑艺校全体教职员以饱满的热情,周到的服务为全国各大艺校输送了大批的优秀影视传媒人才,其中多人考上了中国传媒大学、北京电影学院、浙江传媒大学、湖南大学、四川音乐学院等名校。

每逢过年过节,学校就会收到从全国各地寄来的贺卡。不久前,正在就读中国传媒大学的陈同学给学校聂小忠校长寄来感谢信:“非常感谢长沙星苑艺校的全体老师给我学习与生活上的帮助,让我实现大学梦……”

在谈到学校未来的发展,长沙星苑艺校校长聂小忠说到:“今后的路还很长,我们将规范办学,狠抓管理,提高服务,在打造品牌的教育理念指导下,力争为我省素质教育发展做出更大的贡献。”

### 长沙星苑艺术培训学校

咨询电话:0731-82452278

15575886888

网址: <http://www.hnxyuan.com>

QQ:433761



湖南省教育厅民办教育处协办

### 民教播报

## 我省民办幼儿园园长培训班在长召开

本报讯(通讯员 陈伟)近日,我省部分民办幼儿园园长培训班在长沙召开,省教育厅副厅长杨定忠、民办教育处处长李厚德出席会议。省教育厅办公室副主任王俊良,省民办教育协会学前教育分会会长、诺贝尔摇篮教育集团董事长谢庆,省教科院民办教育研究所所长、研究员杨敏为培训班作专题讲座。

培训班上,杨定忠指出:当前,学前教育的发展进一步受到党和政府的重视,法律地位也得到进一步巩固和提高,今后的发展形势将会是机遇与挑战并存。因此,我们的学前教育工作者要坚持以一颗热诚的心对待幼儿事业,重视当前存在的一些问题,提高教育、保育质量,尤其是要把安全问题摆在第一位。最后,杨定忠还为进一步提高我省学前教育发展水平提出了四点要求,首先要端正办学思想,其次是规范办园,第三要提高教育、保育质量,第四要加强合作与交流。

## 杨定忠到同德职院指导工作

本报讯(通讯员 王富松)近日,省教育厅副厅长杨定忠、省教科院院长张学军、省教育厅民办教育处处长李厚德一行到同德职业学院视察,听取了学校的工作汇报,并对该院各项工作和发展给予肯定与建议。

杨定忠指出,同德职院在2007年教育评估后很有成绩,现在民办高校可升本,同德职院应该抓住机会,继续前进。

## 全罗南道代表团访问湖外

本报讯(通讯员 徐雯)近日,湖南外国语职业学院党委书记刘世昌热情地接待了来访的韩国全罗南道代表团。

交流会上,双方就两校基本情况做了简要介绍,针对建立两校合作办学领域、互派访问学者和留学生、建立实习实训基地等事宜进行了探讨。刘世昌表示,湖外愿与韩方建立友好合作关系,通过合作促进两国人民的交流,促进两国文化的交流,促进两国学术的交融,希望两院取得实质性进展。

### 本栏目由湖南阳光电子技术学校协办

咨询电话:0731-85579057

地址:长沙市树木岭路330号

网址: <http://www.hnygpx.com>

# 热烈庆祝长沙众志美术学校2010年美术联考居全省之首

## 本校学生在湖南省高考美术联考本科总上线率85%以上

其中在长沙众志美术学校学习的学校,安化二中、洞口二中、东安一中中等学校联考本科上线率100%;宁远一中联考本科上线率95%;永州四中、益阳十六中、安化实验高中、永顺二中等学校联考本科上线率87%以上。(注:以上百分比参照2009年湖南省美术联考二本分数线)

**众志美术学校**  
ZHONGZHI ART SCHOOL  
湖南省最具实力美术培训学校